

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“两学一做”学习教育 简 报

第 11 期

“两学一做”学习教育领导小组

二〇一六年六月二十四日

“两学一做”解民忧，心系瓜农显仁心

6月22日，门诊影像党总支功能检测中心-输血科-核医学支部门口来了一队人，手里拿着一面锦旗，但这面锦旗与以往患者送的锦旗有些不同，上面写的是“两学一做牢记为民宗旨 心系瓜农彰显医者仁心”，落款是大兴区北高各庄村党支部。大兴区北高各庄村党支部书记王久旭与功能检测中心-输血科-核医学党支部书记关越的对话，揭开了这面锦旗背后的故事。

对于大兴区北高各庄村的瓜农而言，今年西瓜的市场不景气，老百姓辛辛苦苦大半年，低价西瓜也难以售出。阜外医院门诊影像党总支的党员无意中得知了北高各庄村瓜农的苦楚，主动与村支部联系，

并将信息发到了门诊影像党总支的微信群里。门诊影像党总支书记胡海波得知此事，积极号召党员们宣传和购买瓜农的西瓜，鼓励大家以实际行动帮助瓜农解决困难，最终经过阜外党员们的帮忙与宣传，大兴区北高各庄村的村民共销售了四千斤西瓜。他们感谢道：阜外医院的医护人员不仅医术高明，而且还有一颗兼济天下的医者仁心，真不愧是全国闻名的好医院，真的是谢谢你们！”

锦旗赠授仪式结束后，大兴区北高各庄村党支部和阜外医院门诊影像党总部就开展“两学一做”学习教育、党员教育管理以及开展共学共建等问题还进行了充分交流，双方表示将进一步加强“一对一”基层党支部间的联系与交流，更好更深入地开展好“两学一做”学习教育。

报：国家卫生计生委“两学一做”领导小组，院校“两学一做”学习教育领导小组。

发：医院“两学一做”学习教育领导小组，党总支，党支部。
